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PRE-1 y PRE -2



• Tensión: 1 x 220V, +6% / -10% - 50Hz
• Frecuencia: 50Hz
• Potencia: 120W PRE-1; 270W PRE-2
• Máximo consumo: 0,5A PRE-1; 1,2A PRE-2
• Elevación máxima: 9m PRE-1; 12m PRE-2
• Caudal máximo: 1/8m3 PRE-1; 2,85m3 PRE-2
• Velocidad máxima del motor: 2900 RPM
• Diámetro de conexión a cañería: 3/4” x 3/4”(PRE 1) 1” x 1” (PRE 2)
• Diámetro nominal de la conexión a la cañería: 1/2” (PRE 1) 3/4” (PRE 2)
• Longitud máxima (entre aspiración y descarga, con racord): 210 mm
• Máxima presión: 0,85bar PRE-1; 1,3bar PRE-2
• Presión de entrada mínima en la boca de aspiración*: 0,05bar (a +60°C)
• Rango de temperatura admisible: 2°C a 60°C
• Máxima temperatura ambiente admisible: +40°C
• Temperatura máxima del agua: 35°C
• Para alturas mayores agregar: 0,01bar / 100m
• Fluidos permitidos: Agua limpia
• Grado de Protección: IP 42
• Clase de aislación: F
* La presión mínima de entrada debe ser mantenida para evitar la cavitación
* estos valores son válidos para alturas de hasta 300m sobre el nivel del mar
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Las electrobombas se entregan listas para ser conectadas. 
ATENCIÓN: es precaución del instalador efectuar la conexión respe-
tando las normas vigentes en el país de instalación.  Antes de efectuar la 
conexión asegurarse que no haya tensión en los cables de alimentación. 
La utilización de la bomba está subordinada a las directivas de la legis-
lación local.  Antes de instalar y utilizar la bomba leer con atención las 
siguientes instrucciones. El Fabricante declina toda responsabilidad en 
caso de incidentes o daños debidos a negligencia o incumplimiento de 
las instrucciones descriptas en este manual o bajo condiciones diferen-
tes de aquellas indicadas en la placa de las características.También decli-
na toda responsabilidad por los daños causados por un uso impropio de 
la electrobomba. Este aparato no es destinado para usarse por personas 
(incluído chicos) con capacidades mentales, sensoriales o físicas reduci-
das, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan sido 
instruidos o supervisados acerca del uso del aparato por una persona 
responsable de su seguridad. Los chicos deberán ser supervisados para 
asegurar que no jueguen con el aparato.  
Verificar la correspondencia entre los datos de la placa y los valores 
nominales de la línea.  Efectuar la conexión (asegurándose de la exis-
tencia de un circuito de tierra eficaz) según el esquema indicado en el 
interior de la tapa de bornes o en la placa.
Se recomienda instalar siempre un interruptor diferencial con una 
sensibilidad de fuga de 30 mA. En las electrobombas PRE el motor está 
protegido de las sobrecargas mediante un dispositivo térmico (salva 
motor) insertado en el bobinado. 
Proteja los motores con un interruptor automático de máxima coloca-
do en el tablero de comando. En las bombas PRE, el sentido de rotación 
ya está prefijado de fábrica y no se puede invertir. 
La instalación debe estar provista de un interruptor (llave termo mag-
nética) que provea una desconexión de todos los polos de la red de 
alimentación con una separación de al menos 3mm entre los contactos, 
de acuerdo a las normas nacionales vigentes. Si se daña el cordón de ali-
mentación deberá ser  reemplazado por el fabricante, su agente de ser-
vicios o persona calificada a fin de evitar riesgos.   ATENCIÓN: no haga 
funcionar la electrobomba en seco ya que dañara el sello mecánico.







MOTORARG S.A. declara bajo nuestra exclusiva responsabilidad 
que los productos de la serie PRE a los cuales se refiere esta de-
claración son importados y comercializados conformes a las nor-
mas, comprendidas las últimas modificaciones, y a la respectiva leg-
islación nacional que las incorpora, sobre: 
IEC 60335-1, IEC 60335-2-41.	
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